
 بسمه تعالی

 28/1/98 تحویل: مهلت                                                                                                                                              مسری ششتمرین سیگنال ها و سیستم ها 

 پیوسته در زمان با پاسخ فرکانسی زیر در نظر بگیرید. LTIیک سیستم  -1

H(jω) = ∫ ℎ(𝑡)
∞

−∞

𝑒−𝑗𝜔𝑡𝑑𝑡 =
sin⁡(4𝜔)

𝜔
 

 است، ضرایب سری فوریه خروجی را محاسبه کنید. T=8ورودی این سیستم، سیگنال متناوب زیر با دوره تناوب 

𝑥(𝑡) = {
⁡1⁡⁡⁡,⁡⁡⁡⁡⁡0 ≤ 𝑡 < 4
−1⁡⁡,⁡⁡⁡⁡⁡⁡4 ≤ 𝑡 < 8

 

𝑥[𝑛]قطار ضربه  -2 = ∑ 𝛿[𝑛 − 4𝑘]∞
𝑘=−∞  ورودی یک سیستمLTI  با پاسخ فرکانسی)jwH(e  است. و خروجی سیستم
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H(𝑒𝑗𝑘باشد. مقادیر می 

𝜋

 به دست آورید. k=0,1,2,3را به ازای  (2

 های متناوب زیر بیابید.خروجی فیلتر زیر را به ورودی -3

 )=n)1-x[n]الف( 

)⁡x[n]=1+sinب( 
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)𝑛−4𝑘𝑢[𝑛 − 4𝑘]∞

𝑘=−∞ 

 

روی خازن را خروجی سیستم در نظر  y(t)است. ولتاژ  x(t) ساخته شده است. ورودی منبع ولتاژ  RLCعلی به صورت مدار  LTIیک سیستم  -4

 بگیرید. 

 را بیابید. x(t)و  y(t)الف( معادله دیفرانسیل مرتبط کننده 

 به دست آوردید. jwtx(t)=eر نظر گرفتن خروجی به ازای ورودی ب( پاسخ فرکانسی این سیستم را با د

 بیابید. x(t)=sin(t)را به ازای ورودی  y(t)ج( خروجی 

 

 

𝑦[𝑛]با معادله تفاضلی به صورت  y[n]و خروجی  x[n]گسسته در زمان با ورودی  LTIیک سیستم علی  -5 −
1

4
𝑦[𝑛 − 1] = 𝑥[𝑛]    توصیف

 های زیر بیابید.را به ازای ورودی y[n]شده است ضرایب سری فوریه 

𝑥[𝑛]الف(  = sin⁡(
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ℎ[𝑛]گسسته در زمان با پاسخ ضربه  LTIیک سیستم  -6 = (
1

2
)|𝑛|  در نظر بگیرید. نمایش سری فوریه خروجیy[n]  ورودی زیر به را به ازای

𝑥[𝑛]                                                                                                                                          دست آورید.             = ∑ 𝛿(𝑛 − 4𝑘)∞
𝑘=−∞ 


